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DJEČJI VRTIĆ BJELOVAR
Trg A.G.Matoša 8A
Bjelovar, 43 000


Na  temelju članka 26. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22, 101/23), članka 46. Statuta Dječjeg vrtića Bjelovar - pročišćeni tekst, članka 12. Pravilnika o radu, Upravno vijeće Dječjeg vrtića Bjelovar; 

o b j a v lj u j e:
NATJEČAJ ZA IZBOR RADNIKA/CE  SPREMAČ/ICA

- 1 jedan/jedna izvršitelj/izvršiteljica – sklapa se Ugovor o radu na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu po osnovu upražnjenog radnog mjesta.
Uvjeti: prema Pravilniku o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika te vrsti i stupnju stručne spreme ostalih djelatnika u dječjem vrtiću (NN 133/97); čl. 25. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 94/13/, 98/19, 57/22 i 101/23) i Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada:

- završena osnovna škola. 
                                                                             
Uz vlastoručno potpisanu prijavu i životopis na natječaj - kandidat/kandidatkinja prilaže sljedeće dokumente u preslici: 
- dokaz o stečenoj školskoj spremi /svjedodžba/,
- dokaz o hrvatskom državljanstvu /domovnica ili preslika važeće osobne iskaznice/, 
- elektronički zapis o radno-pravnom statusu od HZMO (e-radna knjižica), ne stariji od dana objave natječaja
- uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela 
navedenih u čl. 25. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine broj 10/97, 107/07, i 94/13.,98/19/.,57/22, 101/23)

Na oglašeno radno mjesto mogu se prijaviti kandidati oba spola.
Prijave koje ne ispunjavaju uvjete natječaja i koje nisu pravodobno  podnesene neće se razmatrati.
 
Kandidat/kinje koji/koje se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju  prema posebnom zakonu dužni su, da bi ostvarili pravo prednosti pri zapošljavanju pod jednakim uvjetima pozvati na to pravo, priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja i priložiti sve dokaze o ostvarivanju prava prednosti pri zapošljavanju po posebnom zakonu.

Kandidati/kinje koji/koje se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno čl. 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17, 98/19, 84/21, 156/23), koji/je u trenutku  podnošenja prijave ispunjavaju uvjete za ostvarivanje toga prava, da bi ostvarili pravo prednosti pri zapošljavanju,  dužni su u prijavi pozvati se na to pravo   i priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja te ovisno o kategoriji na  koju se poziva na davanje  prednost dužni su priložiti dokaze dostupne na poveznici Ministarstva branitelja https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.

[bookmark: _GoBack]Kandidati/kinje koji/koje se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno s člankom 48. f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine, broj 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13, 98/19), koji/koje u trenutku  podnošenja prijave ispunjavaju uvjete za ostvarivanje toga prava, da bi ostvarili pravo prednosti pri zapošljavanju,  dužni su u prijavi pozvati se na to pravo  i priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja.

Kandidati/kinje koji/koje se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN 84/21), koji/koje u trenutku  podnošenja prijave ispunjavaju uvjete za ostvarivanje toga prava, da bi ostvarili pravo prednosti pri zapošljavanju,  dužni su u prijavi pozvati se na to pravo  i priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja te ovisno o kategoriji na koju se pozivaju na davanje prednosti  dužni su priložiti  sve dokaze za ostvarivanje toga prava dostupne na poveznici Ministarstva branitelja https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.
Kandidati/kinje koji/koje se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine, broj 157/13, 152/14, 39/18, 32/20), uz prijavu na natječaj dužni su, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom. Dokaz o invaliditetu smatraju se javne isprave na temelju kojih se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom iz članka 13. navedenog Zakona.

Rok za podnošenje prijava na natječaj iznosi osam (8) dana od dana objave natječaja:
Objava: 16.09.2024.
Rok podnošenja zahtjeva: 17.09.-24.09.2024.
Prijavom na natječaj kandidati daju privolu DJEČJEM VRTIĆU BJELOVAR za prikupljanje i obradu osobnih podataka navedenih u prijavi na natječaj te dokumentaciji dostavljenoj s prijavom, u svrhu odabira kandidata te privolu na dostavu obavijesti o rezultatima natječaja koja se dostavlja svim kandidatima. 
Privola za prikupljanje i obradu osobnih podataka je uvjet za prijavu na natječaj.
Kandidat može u svako doba, u potpunosti ili djelomice, bez naknade i objašnjenja odustati od dane privole i pisano zatražiti prestanak aktivnosti obrade osobnih podataka.
O rezultatima provedenog natječaja kandidati će biti obaviješteni pisanim putem u roku od osam (8) dana od dana donošenja odluke o odabiru kandidata na sjednici Upravnog vijeća vrtića.
Prijave s potrebnom dokumentacijom, dostavljaju se u zatvorenoj omotnici s naznakom “ZA NATJEČAJ – SPREMAČ/ICA – na neodređeno puno radno vrijeme“, osobno ili poštom na adresu: 

DJEČJI VRTIĆ BJELOVAR
TRG A.G.MATOŠA 8A
„NATJEČAJ“
- SPREMAČ/SPREMAČICA-
43000 BJELOVAR
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